



关注李海迪



(李海迪微博截图)

因为白血病,李海迪开了微博。面对有些人微博上质疑,她显得无奈。与妹妹配型成功,但昂贵的移植费用让她“觉得压力好大”,而父亲为筹钱,偷偷向工友打听如何卖肾的消息,她知道后一度想过“不如就这样死去”。



午饭过后,一家三口围坐在一起,生活还是要继续。

本报记者 吴凡 摄

配型成功,六七十万骨髓移植费愁坏家人

白血病女子
微博求助

本报记者 李小凯

“没办法了,
这样来钱快”

22日,昌邑市都昌街道双台社区渔洞埠的上空下起了瓢泼大雨,李海迪的父亲李公明得以从工地上提早回家。从女儿化疗

那天开始,他每天早上5点,跟村里好几个乡亲出门干活。因为拖水泥比其他工人每天能多赚30到40块钱,所以每次他都抢着去干,就为每天多得160块钱。“有时一个月一发,有时好几个月一发,老板有

钱了才能发,今年经济形势不好”。

2011年的春节,腊月二十八。27岁的李海迪开始突然高烧,到小门诊简单的注射退烧之后并没有让她觉得有什么异常。2月初,李海迪扁桃体开始不断发炎,2月中旬身上开始出现红点、淤青,伴随着牙龈开始出血。2月23日,李海迪的父亲接到潍坊中医院的骨穿检查通知书——急性髓性白血病(M4EO),随后便是长达3个月的化疗。

六七十万的治疗费用,李公明那点工钱无异杯水车薪。他曾偷偷告诉二闺女,他看过报道,也听工友说过,人的肾能卖个好价钱,让老二告诉李海迪,别担心费用,他担心直接告诉李海迪会起疑心,“没办法了,这样来钱快”。

后来,妹妹还是告诉了李海迪,父亲要卖肾筹钱的想法。这让李海迪难受了好几天。“我给他讲卖肾是非法的,他只说不用我担心治疗费”,最终李海迪找到父亲谈了一次,说出了她想放弃治疗的想法,想借此打消父亲卖肾的念想。

“他却说丈夫(李海迪婚后12天离异)不要我了,他得要我,一切有他”。冷静下来的李海迪看到父母几乎不计代价的心思,她突然想,我得活下去。

“我得活下去”

“你是不是觉得我不

像个白血病患者?”

这是见到李海迪,她的第一句话。

“如果你两个月前来见我,那时候的我还是想要死要活的。”

父亲60岁,母亲57岁,两个除了种地什么也不懂的农民。李海迪独自往返于潍坊—济南—北京的医院,“带着他们会增加往返的车票钱,我一个人能行,省钱”。

在潍坊化疗近三个疗程之后,6月11日,李海迪和妹妹来到济南军区总医院(原九零医院)进行配型检查,结果是她和妹妹的骨髓配型成功(几率比较低,检查结果为半相合)。

为了判断白血病核细胞愈后效果,6月下旬,她又踏上前往北京(河北燕大医院)的汽车。

“花170块钱买返程票之后,身上只剩下36块钱”,在北京花30块钱住地下室,花6块钱吃一天饭。“老板娘要50块,可我身上只有36块钱,我求她,给我留下6块钱吃饭”。

她从北京带回了好消息,目前她已结束第四个化疗,取得血液学完全缓解,移植的时机已经成熟,而且她跟妹妹配型成功(半相合),移植有70%治愈几率。

可是,骨髓移植需要六七十万的费用。

“如果
不是迫不得已”

“爸妈刚才又去家里一位叔叔家借钱,又被拒绝,说儿子在北京买的房,家里实在没钱,爸妈在天天想办法借钱……”6月16日晚上8点24分,李海迪在微博上写下了这么一段话。

筹集骨髓移植的医疗费用成了目前李海迪一家最重要的事情,骨髓移植前期预处理、清髓等大约需要10万元,进仓押金35万,移植后续排异大约需要10至20万左右。

7月19日上午,李海迪终于鼓起勇气在微博上发声求助,一封1000余字的长微博。

当晚它被网友关注,随即引来近3000次转发和祝福评论,不少网友当即便是愿意献出爱心,并开始往李海迪提供的银行卡号里面打款。

伴随着不少质疑声,李海迪也在微博上回应:“总是有人问我,事情是真实的吗?是炒作吧!我想说的是:我是一个没入人群都不会被发现、被关注的普通女孩,如果不是迫不得已,我是绝对不会迈出这一步的,毕竟有谁会希望自己被贴上‘白血病’的标签呢。”

截至7月22日晚8点,李海迪公布72小时以来,她卡内收到的善款:共计14519元,来自微博网友、李海迪的初中同学、朋友以及若干媒体人士。李海迪希望通过本报说声谢谢。

采访中李海迪提到前不久因为微博而成为网络名人的白血病女孩“鲁若晴”。这两个年轻女子,相似的病情,一样的微博求助。但李海迪说,“我从未想过要成为她,我只是想活下去,不得已我不走这一条路”。

经李海迪同意,本报公布其中国邮政储蓄银行潍坊分行奎文支行的银行账号并代为定时公布收到善款的详细数额:

李海迪 6221 8845
8002 3249 012